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Aufgabe 1: 

Zeigen Sie mittels vollständiger Induktion:
A(n):    (nk=1 1/(k*(k+1)) = 1/2 + 1/6 + …. + 1/(n*(n+1)) = n/(n+1)

Aufgabe 2: 

Gegeben ist das lineare Gleichungssystem (LGS):

       3x – 5y   +  z   =    2

       6x – 3y   + 2z   =   4
       ax +   y   + 3z   =   6
a) Welche Lösung ergibt sich für  a = 3  ?

b) Bestimmen Sie die Determinante der Koeffizientenmatrix (für a = 3)
c) Für welches  a  ist das System nicht mehr eindeutig lösbar?

Aufgabe 3: 

Die Katheten eines rechtwinkliges Dreiecks sind 12 cm und 8 cm lang. 
Diesem Dreieck ist ein möglichst großes Rechteck einzubeschreiben, von dem zwei Seiten auf den Katheten des Dreiecks liegen. (Skizze!)
Welche Fläche hat dieses Rechteck ?

Aufgabe 4: 

Ein Kredit von 100.000 Euro soll binnen 5 Jahren durch einen jährlichen festen Beitrag abgezahlt werden. 

a) Wie ist dieser feste Betrag zu bemessen, wenn ein Zinssatz von 10% pro Jahr (p.a.) angesetzt ist und die Einzahlungen am Ende des Jahres (nachschüssig) erfolgen ?

b) Wie sieht der Tilgungsplan aus  ?

Zugelassen sind Mitschriften und Ausdrucke der Skripten zur Vorlesung sowie ein handgeschriebenes Blatt als Formelsammlung. Ferner wird ein Taschenrechner benötigt, sonst nichts!
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